

## Teis și Asociații lansează i.Lo Hub pentru NextGen Lawyers

### **Teis și Asociații (i.Lo I Legal Design) lansează programul i.Lo Hub – for NextGen Lawyers dedicat studenților la Drept interesați de viitorul avocaturii în era inteligenței artificiale.**

Programul răspunde provocărilor aduse de digitalizare și transformarea profesiei juridice, pregătind studenții pentru viitorul dominat de inteligența artificială, prin dezvoltarea unor abilități relevante și competitive în contextul actualizării serviciilor juridice la noile instrumente de lucru.

Studenții vor dobândi nu doar competențe tehnice, dar mai ales o perspectivă asupra rolului avocatului în utilizarea responsabilă și etică a inteligenței artificiale în domeniul legal, abordând aspecte de conformitate, transparența și prevenirea riscurilor.

i.Lo Hub include 3 (trei) module esențiale construite pe baza celor mai recente tendințe din domeniul juridic și tehnologic:

1. *Using AI in Legal Services* – modul practic care îi familiarizează pe studenți cu integrarea instrumentelor AI în cercetarea și redactarea juridică. Studenții vor învăța să integreze algoritmi și instrumente AI, dezvoltând eficiența în pregătirea documentelor și cercetarea problemelor legale, cu aplicații practice pe platformele de ultimă generație.
  2. *Responsible Use of AI* – modul axat pe utilizarea responsabilă și etică a inteligenței artificiale în domeniul legal, abordând aspecte de conformitate, transparența și prevenirea riscurilor. Modulul pune accent pe principiile etice, juridice și profesionale pentru utilizarea corectă și responsabilă a tehnologiilor AI în activitatea legală.
  3. *Lawyer Skills 4.0* - modulul este orientat pe dezvoltarea abilităților și competențelor-cheie pentru avocații noii ere digitale: gândire critică, ingineria prompturilor, colaborare om-AI, adaptabilitate și leadership.
- Prin acest program, studenții vor dobândi atât cunoștințe tehnice, cât și abilități esențiale adaptate pentru a putea răspunde schimbărilor accelerante ale pieței juridice în avangarda transformării digitale a domeniului juridic.

Înscrierile sunt deschise începând cu 15 septembrie 2025, pe baza de selecție.

Despre Teis și Asociații SCA (i.Lo I Legal Design):

Cu peste 20 de ani de experiență în domeniul juridic, Teis și Asociații SCA a creat o combinație unică între consultanța juridică de top și automatizarea proceselor din domeniul juridic prin intermediul tehnologiilor digitale inovative, adaptate nevoilor clienților.

Societatea de avocatură oferă nu doar servicii juridice tradiționale, cum ar fi soluționarea disputelor, achizițiile publice, dreptul muncii, comercial sau administrativ, dar mai ales soluții de automatizare a activității juridice.

Primul produs lansat în zona legal tech este i.Lo I Legal Design, un chatbot juridic care are și o componentă proprie AI și care răspunde în fracțiuni de secundă la peste 1000 de întrebări din domeniul dreptului muncii.